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Българска  академия  на науките 

  
Институт  по  биология  и  имунология  на  размножаването 

„Акад. К. Братанов” 

  
Н А У Ч Е Н   С Ъ В Е Т 

  
Протокол   N 11 - РЕШЕНИЯ 

  

     Днес,  24.01.2012 (вторник) от 10.00 часа, в Заседателната зала на Института по 
биология и имунология на размножаването „Акад. К. Братанов” се проведе 
заседание на Научния съвет при следния дневен ред: 

  

1.  Приемане на годишен отчет на ИБИР – БАН за 2011 год. (съвместно заседание с 
Общо събрание на ИБИР). 

Дневен ред за редовно заседание на НС от 11 часа:  

  

2. Зачисляване на докторанти по конкурс обявен в ДВ бр. 65/23.08.2011г. в научна   
специалност Физиология на животните и човека, шифър 01.06.17 (1 бр.) научна 
специалност Имунология шифър 01.06.23 (1 бр.) – задочна форма на обучение към 
секция Имунобиология на размножаването 

3. Зачисляване на докторанти по конкурс обявен в ДВ бр. 65/23.08.2011г. по 
специалност Имунология шифър 01.06.23 (2 бр.) – задочна форма на обучение към 
секция Молекулярна имунология 

4. Доклад и решение от първично звено към секция Имуноневроендокринология 
относно проект за защита на дисертация за образователната и научна степен доктор 
по специалността Физиология на животните и човека шифър 01.06.17  

5. Обявяване на конкурс за професор по научна специалност с шифър 04.02.01 - 
“Развъждане на селскостопанските животни, биология и биотехника на 
размножаването” 

6. Обявяване на конкурс за професор по научна специалност „Имунология” с шифър 
01.06.23  

7. Обявяване на конкурс за професор по научна специалност „Физиология на 
животните и човека”, шифър 01.06.17 

8. Разни – доклад от М. Моллова, доклад от Ръководството на НС 

  

  
        На заседанието присъстваха: доцент Росица Конакчиева, доцент Стефан 
Лолов, доцент Мария Г. Иванова-Кичева, доцент Милко Събев, доцент Павел 
Рашев, доцент Елена Кистанова, академик професор Богдан Петрунов, професор 
Станимир Кюркчиев, професор Иван Кехайов, професор Райна Георгиева, 
професор Александър Стойнев. От заседанието отсъстваха проф. Д. Качева (по 
болест), доц. М. Мурджева (командировка), доц. Б. Георгиев и доц. П. Тодоров. 
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 Във връзка с прведения дневен ред Научния съвет на ИБИР – БАН РЕШИ: 
  

Решение по т. 1: 
Научният съвет приема Годишния отчет на ИБИР-БАН за 2011год., представен от 
научния секретар доц. Мария Г.-Иванова Кичева 

  
  

Решение по т. 2: 
НС зачислява в задочна докторантура по научна специалност „Физиология на 
животните и човека”, шифър 01.06.17 към секция „Имунобиология на размножаването”, 
 Деспина Ваици Пупаки, магистър по ветеринарна медицина. Темата на 
докторантурата е: Роля на ендопептидазите в патогенезата на рак на млечната 
жлеза при кучета. Научен ръководител на докторантурата е доцент Павел Рашев, а 
срокът на докторантурата е 4 години, считано от 03.01.2012год.  

 

НС зачислява в задочна докторантура по научна специалност „Имунология” с шифър 
01.06.23. към секция „Имунобиология на размножаването”, Нина Пекова Айвазова, 
магистър по биохимия. Темата на докторантурата е: УЧАСТИЕ НА 
МЕТАЛОПРОТЕИНАЗИТЕ В СПЕРМАТОГЕНЕЗАТА И ОПЛОЖДАНЕТО ПРИ ЧОВЕК. 
Научен ръководител на докторантурата е доцент Павел Рашев, а срокът на 
докторантурата е 4 години, считано от 03.01.2012год. 

 

Решение по т. 3: 
НС зачислява в задочна докторантура по научна специалност „Имунология” с шифър 
01.06.23. към секция „Молекулярна имунология” асистент Елена Николаева 
Стоянова. Темата на докторантурата е: ПОЛУЧАВАНЕ И ХАРАКТЕРИСТИКА НА 
ИНДУЦИРАНИ ПЛУРИПОТЕНТНИ СТВОЛОВИ КЛЕТКИ. Научен ръководител на 
докторантурата е доцент Милена Мурджева, а срокът на докторантурата е 4 години, 
считано от 03.01.2012год.  

  

НС зачислява в задочна докторантура по научна специалност „Имунология” с шифър 
01.06.23. към секция „Молекулярна имунология” главен асистент Камелия Винкетова 
Петкова. Темата на докторантурата е: ФУНКЦИОНАЛНИ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ 
МЕЖДУ ИМУННИ И ДЕЦИДУАЛНИ СТРОМАЛНИ КЛЕТКИ ПРИ РАННА 
БРЕМЕННОСТ. Научен ръководител на докторантурата е доцент Цветелина 
Орешкова, а срокът на докторантурата е 4 години, считано от 03.01.2012год.  

 

   

 Решение по т. 4: 
НС отчислява с право на защита Георги Николаев Георгиев - докторант на 
самостоятелна подготовка към секция „Имуноневроендокринология”.   
  
НС обявява разкриване на процедура по защита на дисертационен труд по 
шифър 01.06.17,  научна специалност „Физиология на животните и човека”, 
професионално направление 4.3. Биологически науки, на тема: "Роля на 
мелатонин и растежни фактори в паракринната регулация на стероидогенезата и 
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функционални характеристики на човешки репродуктивни клетки " от докторант 
на самостоятелна подготовка Георги Николаев Георгиев.  НС избра научно жури 
за оценка на кандидата за присъждане на образователната и научна степен 
„Доктор” в състав: 
 
Вътрешни членове:  Доцент Росица Конакчиева, дбн,  
    доцент Стефан Лолов, дмн,  
    доцент Павел Рашев, дб 
Външни членове:  проф. Александър Стойнев, дмн - МУ-София,  
    проф. Елена Стефанова, дбн – БФ, СУ „Св. Кл.  
    Охридски” 
Резервни членове: доцент Милена Мурджева, дб, доцент Цветелина Орешкова, 
дб, доцент Калинка Вапцарова, дм 
 

Решения по т. 5, т. 6 и т. 7 

Научният Съвет на ИБИР заявява пред Ръководството на Института остра 
необходимост от разкриване на конкурси за професори по трите акредитирани 
научни специалности на НС:  “Развъждане на селскостопанските животни, 
биология и биотехника на размножаването” с шифър 04.02.01; „Имунология” с 
шифър 01.06.23 и „Физиология на животните и човека”, с шифър 01.06.17. 
Научният Съвет на ИБИР предлага на Директора в качеството му на Ръководител 
на ПНЗ да внесе аргументирани предложения за разкриване на трите конкурса, 
които да бъдат разгледани на следващото заседание на НС в рамките на 15 дни.   
В рамките на 15 дни да бъде насрочено заседание на НС на ИБИР с дневен ред 
обявяване на трите конкурса. 
  

Решения по т. 8 

1. Поради изтичане на трудовия договор на доц. Маргарита Моллова НС избра на 
нейно място за ръководител от българска страна на проект с Чешката академия 
на науките, Институт по биотехнологии, Прага, Чехия  на тема “Експресия на гени 
и протеини  с роля в репродукцията – биомаркери за нарушения“ главен 
асистент Жулиета Динева. 
 
2. Научният Съвет на ИБИР заявява пред Ръководството на Института неотложна 
необходимост от обявяване на вътрешни конкурси за редовен избор на 
завеждащ секции: „Молекулярна имунология”; „Имунология на размножаването” 
и „Репродуктивни биотехнологии и криобиология на гаметите”. Научният съвет 
на ИБИР предлага на Директора в качеството му на Ръководител на ПНЗ да внесе 
предложения в деловодството на НС за обявяване на конкурсите съгласно 
Устава на БАН, чл 40, ал.1, т.7, и Правилника на ИБИР, чл.12, ал. 1 т.5. 
  
  

                                    
 


